Положение о проведении акции «Защитим любовь»

Цель акции 

Профилактика ВИЧ среди молодежи: пропаганда добровольного консультирования и тестирования. 
Время и место проведения
14 февраля («День Святого Валентина») на площади города или центральной улице.

Участники акции
К участию в акции приглашаются волонтеры (работающие по профилактике ВИЧ) первичных, городских, районных и областных организаций БОКК.

Порядок проведения акции

Волонтеры,  одетые в форму либо майки с символикой Красного Креста или «Молодежь против ВИЧ», организуют флэш-моб: на  улице или площади города в определённое время или по какому-нибудь условному сигналу собираются в конкретном месте, строятся в форме сердца, при этом у каждого волонтёра в руках красный шарик в форме сердца, и со словами «Защитим любовь!» отпускают шарики.

После флэш-моба волонтёры раздают прохожей молодежи (парам) разработанные открытки и поздравляют с праздником. 

Всем парам, получившим открытку, предлагается наклеить наклейку в форме сердца на заранее подготовленную растяжку с текстом «Защитим любовь» на слово «любовь» (буквы этого слова не закрашены, только контуры). Подразумевается, что таким образом в ходе акции силами участников акции будет доделана растяжка с надписью «Защитим  любовь», которая будет использована в конце дня в рамках второго флэш-моба.

Волонтёры предлагают парам запечатлеть на фотоаппарат их поцелуй (потом из полученных фотографий можно сделать фото-коллаж по итогам акции под названием «Защитим любовь»).

Вместе с открытками парам, участвующим в акции, волонтёры раздают своеобразные приглашения на участие во втором флэш-мобе. Приглашения представляют собой небольшие листовки с текстом следующего содержания: например, «Сегодня, 14 февраля, приглашаем Вас принять участие в акции «Защитим любовь». Для этого Вам нужно прийти (место проведения, детально) и ровно в (время проведения) по сигналу (какой сигнал) поцеловать друг друга»

Заканчивается акция вторым флэш-мобом: в определённое время (например, в 20.00.) в конкретном месте (это прописывается в приглашении, которое получают участники акции вместе с открытками) молодые пары по сигналу целуют друг друга.

В это время волонтёры запускают в небо шарики и растяжку с надписью «Защитим любовь».

Обязательное условие акции:  согласование с местными властями.
Материал 

Разработанная открытка: 

· на лицевой стороне открытки: название акции «Защитим любовь» и вопрос «Верность?» (фото либо картинка с изображением молодой пары); 
· на обратной стороне: 
Сейчас вы вместе. 

Вы вместе отдыхаете… (соответствующая картинка) 

Вы вместе ходите в кино… (картинка) 

Вы вместе… (картинка с целующейся парой) 

Сейчас у вас все хорошо. 

Но до того, как вы встретились, 

у вас, возможно, была другая жизнь…  

Прежде чем отказаться от защиты (картинка с изображением презерватива) – 

пройдите тест на ВИЧ.

ВМЕСТЕ!

· на следующей странице:
Я ХОЧУ, ЧТОБЫ МЫ БЫЛИ ВМЕСТЕ!
· на обратной стороне:

· Пройти тестирование на ВИЧ (бесплатно и анонимно) 

можно в процедурном кабинете любого лечебно-профилактического учреждения страны
Проект «МОЛОДЕЖЬ ПРОТИВ ВИЧ»

Белорусское Общество Красного Креста

220030 Минск, ул. К.Маркса 35
Тел/факс (017) 227 14 17, 211 10 03
(издано при технической и финансовой поддержке Международной Федерации Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца, Шведского Красного Креста)
Воздушные шары в форме сердца красного цвета (по возможности с белой надписью «Защитим любовь»), растяжка, оформленная волонтёрами с текстом «Защитим любовь», маленькие красные сердечки на клейкой основе (например, клеящаяся бумага), майки или форма для волонтёров, проводящих акцию.

